

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata **Képviselő-testületének** rendkívüli, nyílt üléséről 2012. május 31-én 9⁰⁰ órakor, a Polgármesteri Hivatal Nagytermében.

Jelen vannak:	Bóna Zoltán	polgármester
	Gergőné Varga Tünde	alpolgármester
	Dr. Békássy Szabolcs	képviselő
	Dr. Kun Lászlóné	képviselő
	Bakos András	képviselő
	Herczeg Mariann	képviselő
	Száger Gyula	képviselő
	Dr. Kiss István	szervezési- és önkormányzati osztályvezető
	Vágó Istvánné	gazdasági osztályvezető
valamint:	Koncsik Viola	jegyzőkönyvvezető

Bóna Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket a Képviselő-testület rendkívüli, nyílt ülésén. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitja, majd javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Száger Gyula és dr. Békássy Szabolcs képviselők személyében. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

80/2012. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Száger Gyula és Dr. Békássy Szabolcs képviselőket jelöli ki.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Bóna Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

81/2012. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat az országos labdarugó pályaépítési programra vonatkozó pályázat benyújtására
2. Javaslat a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő új együttműködési megállapodások elfogadására

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Bóna Zoltán polgármester felhívja a jelenlévők figyelmét a városnapok programjaira, és a közelgő parkavatásra.

Napirend előtt tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a Telenor régióvezetője megkereste az Önkormányzatot azzal, hogy a városközpontban átjátszó tornyot szándékoznak építeni. Javaslatuk szerint az általános iskola udvarába telepítenék a tornyot, amelynek fejében évi 800.000 Ft-ot fizetnének az Önkormányzatnak. Véleménye szerint a tornyot magánterületen lenne célszerű megépíteni, nem javasolja az iskola területét.

Orbán Róbert képviselő 9⁰⁵ órakor megérkezik, a szavazók száma 8 főre emelkedik.

1. Javaslat az országos labdarúgó pályaépítési programra vonatkozó pályázat benyújtására

Gergőné Varga Tünde alpolgármester elmondja, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség pályázatot hirdetett meg műfüves pályák építésére. A pályát legalább 15 éven keresztül meg kell tartania az Önkormányzatnak, és a pálya használati jogát az MLSZ részére együttműködési megállapodás keretében biztosítani szükséges.

Az Önkormányzat közepméretű műfüves pályára pályázik. Az önrészt 30 %-ban kell biztosítania az Önkormányzatnak, amelynek a kifizetésére a kivitelezés megkezdése előtt egy összegben kerülné sor. A pályázat benyújtása a decemberi bevétel terhére vállalható. Beszélt az illetékessel, aki elmondta, hogy a kivitelezés megkezdésére 2013 második félévében kerülné sor.

Az Önkormányzat kisméretű műfüves pályára pályázik a megfelelő alépítménnyel, vízelvezetéssel, műfüves burkolattal, a pálya körül Viacolor járdával, focipalánkkal és 4 db lámpával. Nem terveztek lelátóval és labdafogó hálóval.

A pályázathoz talajmechanikai szakvéleményt is be kell csatolni, ami százezres költséggel jár. A talajmechanikáról a műszaki osztály igazolást ad, ami ha nem megfelelő, akkor az abból adódó költséget az Önkormányzatnak kell kifizetnie.

Dr. Kiss István szervezési- és önkormányzati osztályvezető elmondja, hogy az Önkormányzatnak egy együttműködési megállapodás keretében 15 évre biztosítania kell a pálya használati jogát az MLSZ részére. A pályázati kiírás nem tartalmazza az együttműködési megállapodás tervezetét, így a pályázat benyújtásakor nincs rálátásunk a megállapodás pontos tartalmára. Amit még tudni kell a pályázatról, az az, hogy nyertes pályázat esetén a beruházástól való elállás szankciót von maga után, mely szerint az Önkormányzat 2 évig nem pályázhat MLSZ által kiírt pályázatra.

Dr. Kun Lászlóné képviselő megkérdezi, hogy a megállapodást lehet-e módosítani.

Bóna Zoltán polgármester szerint nem lesz nagy mozgástere az Önkormányzatnak.

Herczeg Mariann képviselő: Az MLSZ közvagyonot kezel, ezért szigorúak a feltételek.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester: Amire most pályázatot nyújt be az Önkormányzat, az az MLSZ által kiírt pályázat II. üteme, az első ütemhez képest kedvezőbbek a feltételek.

Herczeg Mariann képviselő szerint a labdafogó hálót bele kellene venni a pályázatba.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester: A pályázat beadásához ez nem szükséges, a háló felszerelését később is meg lehet oldani.

Bakos András képviselő: Szükséges lenne a labdafogó háló, mert ha több pályán edzenek, így nem röpködnének a labdák egyik pályáról a másikra.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester: Így emelkedik az Önkormányzat által fizetendő önrész.

Bóna Zoltán polgármester 9¹⁷ órakor távozik, a szavazók száma 7 főre csökken.

Bakos András képviselő javasolja, hogy vegyék be a pályázatba a labdafogó hálót is.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester: Így kb. egy millió forinttal emelkedik az önrész.

Herczeg Mariann képviselő úgy gondolja, hogy akkor emelkedne az önrész ilyen mértékben, ha a lelátót is kérnék.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester kéri a képviselőket, hogy amennyiben egyetértenek a határozati javaslattal, azzal a kiegészítéssel, hogy a pályázat a labdafogó hálót is tartalmazza, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

82/2012. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) „Az országos labdarugó pályaépítési programban” foglaltak szerint a 2336 Dunavarsány Deák Ferenc utca 27. szám (462 hrsz.) alatti sportpályán 20x40 méteres kisméretű műfüves pálya kialakításának szándékával pályázatot kíván benyújtani.
- b) a 20x40 méteres kisméretű műfüves pálya kialakítására vonatkozó pályázat bruttó összköltségvetéséről és a saját hozzájárulás bruttó mértékéről az alábbiak szerint dönt:

<u>A pályázat várható összköltsége bruttó:</u>	29.124.128 Ft
Várható támogatás bruttó:	20.386.890 Ft
Várható saját forrás bruttó:	8.737.238 Ft
- c) a vállalt sajátterő összegét a 2012. évi költségvetésben szereplő felhalmozási célú pénzeszköz átadás költséghely terhére biztosítja.
- d) a sajátterő kifizetésének legkorábbi dátuma 2012. december 20.
- e) felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére és a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Javaslat a nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő új együttműködési megállapodások elfogadására

Dr. Kiss István szervezési- és önkormányzati osztályvezető elmondja, hogy a 2010. évi önkormányzati választásokat követően megalakult – akkor még – kisebbségi önkormányzatokkal együttműködési megállapodások jöttek létre. Az új nemzetiségi törvény értelmében ezeket a megállapodásokat felül kell vizsgálni az új államháztartási és az új nemzetiségi törvényben foglaltak szerint.

Herczeg Mariann képviselő megkérdezi, hogy a nemzetiségi önkormányzatok hogyan kapják a támogatást.

Vágó Istvánné gazdasági osztályvezető elmondja, hogy a támogatás összege az Önkormányzat számlájára érkezik, amelyet 24 órán belül átutalnak a nemzetiségi önkormányzat számlájára. A nemzetiségi önkormányzatok önálló gazdálkodást folytatnak, de minden adminisztratív munkát az Önkormányzatnak kell intéznie, helyiséget, jegyzőkönyvvezetőt és minden egyéb feltételt biztosítani kell a nemzetiségi önkormányzatok részére.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester kéri a képviselőket, hogy amennyiben a határozati javaslattal egyetértenek, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

83/2012. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát elősegítő előterjesztés 1. *számú melléklete* szerinti együttműködési megállapodást, amely Dunavarsány Város Német Nemzetiségi Önkormányzatával kerül megkötésre, és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.
- b) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát elősegítő előterjesztés 2. *számú melléklete* szerinti együttműködési megállapodást, amely Dunavarsány Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával kerül megkötésre, és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.
- c) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Gergőné Varga Tünde alpolgármester megköszöni a képviselők munkáját, majd 9²⁷ órakor bezárja a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését.

A Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve 9²⁷ órakor lezárásra került.

Kmf.

Bóna Zoltán
polgármester

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Száger Gyula
képviselő

dr. Békássy Szabolcs
képviselő